

РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ ХЕРСОНСКАЯ ОБЛАСТЬ СОВЕТ ДЕПУТАТОВ

ГОЛОПРИСТАНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА

Россия Херсонская область Голопристанский муниципальный округ г. Голая Пристань ул.1 Мая, 41 golopristanskij sd@khogov.ru

40-я сессия первого созыва РЕШЕНИЕ от 21 ноября 2025 года № 264

Об отчете постоянной комиссии по законности и депутатской этике Совета депутатов Голопристанского муниципального округа

Руководствуясь Федеральным законом от 20 марта 2025 г. № 33-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в единой системе публичной власти», Уставом муниципального образования «Голопристанский муниципальный округ Херсонской области», Регламентом Совета депутатов Голопристанского муниципального округа, заслушав информацию о работе постоянной комиссии по законности и депутатской этике, Совет депутатов Голопристанского муниципального округа,

РЕШИЛ:

- 1. Информацию о работе постоянной комиссии по законности и депутатской этике Совета депутатов Голопристанского муниципального округа за 2025 год принять к сведению (прилагается).
- 2. Признать работу постоянной депутатской комиссии по законности и депутатской этике Совета депутатов Голопристанского муниципального округа за 2025 год удовлетворительной.

3. Решение вступает в силу со дня его официального опубликования.

Председатель Совета депутатов

JANA .

Л.Н.Чебан

Отчет комиссии по законности и депутатской этике Совета депутатов Голопристанского муниципального округа о проделанной работе за 2025 год

Согласно принятому Советом депутатов решению, я, в качестве председателя комиссии по законности и депутатской этике Совета депутатов Голопристанского муниципального округа от ВПП «Единая Россия», представляю Вам отчет о проделанной работе членов комиссии за 2025 год.

В компетенцию Комиссии по законности и депутатской этики входит рассмотрение действий членов и сторонников партии с точки зрения этических норм.

Депутатская деятельность предполагает несколько направлений, каждому из которых члены комиссии стараются уделять максимальное внимание:

- 1. Участие в заседаниях Совета депутатов Голопристанского МО;
- 2. Участие в работе профильных комиссий;
- 3. Прием жителей;
- 4. Решение вопросов жителей;
- 5. Участие в мероприятиях и акциях.

В состав комиссии по законности и депутатской этики входят: председатель комиссии — Тищенко Г. В., члены комиссии — Кириченко Н.В., Жданюк И.П., Лионова А.А., Белинский П.В. За указанный период было проведено 5 заседаний комиссии по законности и депутатской этике Совета депутатов Голопристанского МО.

Перед избирателями отчитались Кириченко Наталья Валентиновна, Жданюк Игорь Петрович и Лионова Алина Анатольевна. Членами комиссии прием жителей проводился по графику, утвержденному решением Совета депутатов Голопристанского МО. При поступлении обращений от жителей старались решить возникающие проблемы оперативно. На протяжении отчетного периода членами комиссии проводились разъяснительные мероприятия для жителей сел Гладковка, Таврийское, Малые Копани, Круглоозёрка, Большевик, Железный Порт, Долматовка и Новофедоровка.

Тищенко Г.В. за отчетный период участвовал в 13 из 14 заседаний Совета депутатов и в 9 совместных заседаниях профильных комиссий. В 2025 году регулярно проводил приемы жителей в соответствии с утвержденным графиком приема населения. Оформлено 15 карточек обращений граждан. Во время приемов консультировал жителей по задаваемым вопросам, содействовал в решении проблем личного и общественного характера. В процессе приемов были проведены собеседования с желающими вступить в партию сторонниками Партии «Единая Россия», а также выданы партийные билеты гражданам сел Круглоозёрка и Большевик. Организовал доставку

гуманитарного груза жителям сел Круглоозерка и Большевик. К праздникам РФ организовывал поздравления и вручение подарков детям, ветеранам, а также малоимущим семьям. Принимал активное участие в комиссии по делам несовершеннолетних.

Жданюк И. П. за отчетный период участвовал в 12 из 14 заседаний Совета депутатов и в 12 совместных заседаниях профильных комиссий, где рассматривались актуальные вопросы сельского поселения. Принимал активное участие в подготовке празднования 80-летия Победы в ВОВ, а именно в селе Большевик совместно с депутатом Тищенко Г.В. был организован субботник, посвященный памяти земляков, погибших во время ВОВ. Также, в селе Малые Копани благодаря инициативе граждан, при поддержке Совета депутатов Голопристанского МО, был полностью отреставрирован и восстановлен один из памятников героям ВОВ. В селе Таврийское совместно с коллегами из Черноморского биосферного заповедника были проведены работы по благоустройству территории мемориала героям ВОВ, а также совместно с Министерством ТЭК Херсонской области был завершен масштабный комплекс работ по восстановлению Мемориального комплекса «Мемориал Памяти».

Кириченко Н.В. за отчетный период участвовала в 10 из 14 заседаний Совета депутатов и в 9 совместных заседаниях профильных комиссий. Активно занималась оказанием помощи тем, кто в ней остро нуждался. Организовывала поддержку для эвакуированных жителей и семей, попавших в трудную жизненную ситуацию. Постоянно оказывала социальную поддержку жителям Долматовского сельского поселения, предоставляя детскую одежду и средства личной гигиены многодетным семьям и тем, кто оказался в затруднительном положении.

Лионова А.А. присутствовала на 13 сессиях из 14, а также на заседаниях комиссий 9 из 10, принимала активное участие в оказании гуманитарной помощи жителям Ж. Порта, присутствовала на всех заседаниях "Женского клуба" при Голопристанском центре занятости, на встречах с депутатами Думы Херсонской области, а также на заседаниях фракции "Единая Россия".

В заключение отчета, хочу выразить благодарность всем депутатам, которые входят в состав комиссии по законности и депутатской этики, коллегам депутатам, активным и неравнодушным жителям нашего округа. Только совместными усилиями мы сможем создать для всех комфортные условия жизни!

Председатель комиссии по законности и депутатской этике

D

Г. В. Тищенко